

特色农产品销售证 上线 高楼菜农拥有市区专属摊位

记者 张雅婷 吴佳妍

近日,瑞安公交 菜农专线 引起社会各界广泛关注,市民纷纷点赞这一暖心之举。日前,高楼菜农再次迎来一个好消息——特色农产品销售证 正式上线,这意味着他们将告别以往在街头 打游击 卖菜的日子,在市区菜市场拥有自己的固定摊位。

在高楼镇弦湾村党群服务中心,10多位高楼菜农满怀期待聚集在这里。当天上午9点,高楼镇工作人员张平弟带来了一个令人振奋的消息。经过与安阳街道办事处和相关部门、单位的积极协调,十八家农贸市场和望江菜市场为高楼农产品特设 助农专区,菜农们可以持 特色农产品销售证,在这里免费销售自家种植的丝瓜、豆角、茄子等蔬菜。现场顿时响起热烈掌声和叫好声,菜农们非常高兴,因为有了销售证,他们可以安心销售蔬菜了,辛勤劳作得到认可和回报。

菜农谢爱莲激动地表示:很好很好!市场那边现在有地方给我们卖菜了,瑞安人 很喜欢我们高楼菜的。菜农胡花妹也笑得合不拢嘴:很好嘞,太好啦!现在有了证件,有了菜农专区可以卖菜,那我就可以放心卖菜了,所以我准备增加种菜的品类,希望以后的生活过得有滋有味。尽管身上有些慢性疾病,胡花妹对种菜的热情依旧不减。记者在现场询问胡花妹的收入情况,她信心满满地回答:那种菜有赚的,而且赚得还可以。

据高楼镇弦湾村党总支书记王孔飞介绍,他们村的户籍人口有2500多人,而常住村民只有400多人,其中靠种菜为生的有200多人。由于本地市场无法消化,量少找不到批发商,种出来的蔬菜常常遭遇销售难问题,很多菜农就选择去市区售卖。可这毕竟是小本买卖,在菜市场里租个固定摊位不划算,很多时候他们就在菜市场外挑担叫卖。现在有了 特色农产品销售证,菜农们就可以安心在瑞安市区固定市场里售卖高楼蔬菜了。



王孔飞告诉记者,在得知要给菜农们发证时,内心充满了支持和喜悦。他认为,这项政策有效地解决了村民种植蔬菜的销售难题,为他们提供了稳定的收入来源。村民们有了更好的销售地点,能够带来稳定的收入,大家的日子会越过越红火。

随后王孔飞和张平弟随机走访菜农,叮嘱他们好好种植,保证农产品的质量。

张平弟表示,接下来他们计划逐步扩大销售证的覆盖范围,以便帮助更多的农村剩余劳动力增收,同时也会帮助他们将更多的高楼农产品推向市场。他也由衷地为菜农们感到高兴,作为一名基层干部,他说能为当地的老百姓办一些实事,是最开心的事了。

从 菜农专线 到 助农专区,高楼山区菜农的后顾之忧也得以解决,之后他们可以更加自在地种植和销售自家蔬菜,而市民也能够享受到更加新鲜、安全的农副产品。

助力瑞安营商环境提升 不动产登记企业专窗 助企高效办证

本报讯(记者 项依晴 通讯员 潘含晨 张适意) 不动产登记企业专窗服务精准、工作高效,为我们企业办事提供了极大便利!近日,在市不动产登记服务中心 登记财产企业专窗 前,飞云江农场的经办人员贾先生在服务专员的指导下,顺利完成了其部分安置房项目的不动产首次登记业务,并领取到了全新的不动产权证书。

据悉,本次申请的飞云江农场安置房项目位于东山街道瑞光大道与罗阳大道交接处,分为A区(包含东都花园第16、17、20幢及幼儿园)、B区(外滩名苑),共涉及房屋452套,其中住宅360套。

当天,在 登记财产企业专窗,贾先生享受 一站式 专窗专人服务,无需预约,无需取号,即来即办。其间,服务专员在对申请材料进行梳理审核时,发现其中的不动产权籍调查成果数据有误,当即指导申请人联系测绘单位核查校正有关数据,并全程跟踪服务,主动帮助对接做好不动产权籍调查数据入库。

数据修改完成后,服务专员第一时间指导梳理登记申请所需的各项材料,快速完成本次不动产首次登记业务受理。经初审、复审、核定、登簿,贾先生顺利领取到了全新的不动产权证书。这只是市不动产登记服务中心 登记财产企业专窗 助企高效办证的一个缩影。

据悉,自2021年 登记财产企业专窗 开设以来,市不动产登记服务中心始终聚焦企业需求,不断优化完善专窗专人跟踪服务、容缺受理服务、延时服务等各项举措,最大限度提升企业办证效率,节约企业融资成本,助力瑞安营商环境持续优化提升。



践行金融向善 瑞安农行 阳光慈善基金 连续四年走进高楼学校

瑞安农行 阳光慈善基金 连续四年走进高楼学校



本报讯(通讯员 陈宣扬 记者 季磊磊)近日,中国农业银行瑞安市支行(以下简称瑞安农行)走进瑞安市高楼学校,为111名学子发放 农行助学 奖学金,鼓励他们持续保持勤奋进取的状态,用成绩回报家乡和社会。

高楼学校位于飞云江上游的高楼村,是一所九年一贯制的义务教育农村学校,该校招生辖区涵盖7个行政村。由于高楼地处瑞安西部山区,经济发展相对滞后,大部分学生家长以外出务工为主。

自2021年起,瑞安农行针对高楼学校的实际情况,成立了 农行阳光慈善基金奖学金。该奖学金计划每学期举办一次奖学金评选,范围包括9个年级段及优秀毕业生,并对特殊情况的学生进行额外资助。

瑞安农行进一步扩大了奖学金的激励范围,增设了各年级一、二、三等奖和优秀奖,同时还设立了考取瑞安中学奖和考取重点高中奖,营造了学生间争先创优的良好氛围。

据悉,瑞安农行业务员工自发成立的 阳光慈善基金 自2011年成立以来,已累计收到捐款89.46万元。该基金已对外资助学校2所,结对帮扶困难学生117人次、困难员工2人次,资助金额达53.23万元。

下一步,瑞安农行将结合 我为群众办实事 实践活动及 浓情暖域 服务品牌建设,不断扩大资助范围,加强与各方的联络与合作,持续为慈善公益事业贡献金融力量。

提升跨境电商实战技能 瑞安举办“云江归潮”留学生沙龙

瑞安举办“云江归潮”留学生沙龙

本报讯(记者 林勇 邵象富)日前,由市侨联和市税务局主办的 云江归潮 留学生沙龙 跨境电商实务讲座在东南科创园举行。市留联会、市欧美同学会、市海外青年协会和青年企业家协会相关人员共50多人参加活动。

现场,市税务局有关专家带来了《跨境电商退(免)税政策实务》的专题分享,领克跨境电商产业园负责人介绍了产业园的情况,跨境电商领域的实战专家进行了主题分享。

跨境电商作为全球贸易的创新形式,近年来展现出巨大的发展潜力。它不仅突破了地域限制,让商品能快速走向全球市场,也为广大中小企业提供了前所未有的发展机遇。伴随 一带一路 倡议的深入实施和全球供应链的重构,跨境电商的市场前景愈发广阔,已然成为新的经济增长点。

为了贯彻和响应市委市政府 稳外贸促发展 号召,让留学人员、青年



企业家了解瑞安跨境电商现状、未来趋势、品牌出海策略和政策支持,市侨联会同领克跨境电商产业园、温州大学瑞安研究生院签署了战略合作协议,为广大瑞籍留学生创新创业提供了广阔平台与丰厚资源。

据了解,云江归潮 留学生沙龙自2021年推出以来,得到了瑞籍海外学子、归国留学人员、留学生家属的欢迎,影响力不断提升,已成为全市涉外人才交流的一项品牌活动。

关于对罗山大道实施交通限制措施的公告

因330国道瑞安场桥至罗山段工程施工需要,为确保道路交通安全、有序,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条规定,公安机关交通管理部门将实施交通限制措施,具体事项通告如下:

一、限制时间:2024年11月24日至2024年12月30日。

限制路段:罗山大道(上叶村路口至霞林村路口)半幅封闭施工,施工范围内禁止一切车辆、行人通行。

二、限制时间:2024年11月24日至2024年12月30日。

限制路段:罗山大道(塘下大道路口至吴岙村路口)禁止一切车辆、行人通行。施工期间,小型车辆请提前绕道温瑞大道、凤翔东路和韩田路通行,大型车辆请提前绕道温瑞大道、塘下大道、广场东路、颖新大街、龙华路和海西路通行。

请过往驾驶人、行人自觉遵守本通告规定,按照交通标志标线指示通行,并服从现场民警和管理人员的指挥。

瑞安市交通工程建设中心
瑞安市公安局交通警察大队
2024年11月19日

美好生活·快乐消费
邮储小绿卡线下商圈,天天有折
边逛边吃给生活加点仪式感
2024 邮储银行 让美好发生
在万达|吾悦|天润发等指定商场消费,有机会享天天立减6-16元、周六满50元减25元。当月首次参与蜜雪冰城活动或当月消费满6天,均有机会1分钱购买蜜雪冰城5元代金券。
活动时间:11月19日-11月23日。每日上午10:00-23:59,周六上午10:00-23:59,周日及节假日除外。具体活动规则及参与方式详见邮储银行APP。名额有限,先到先得。每天每人限领一次。每天上午10:00-23:59,每天上午10:00-23:59,每天上午10:00-23:59。